
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行日・令和７年７月１日                ＴＥＬ・３６－２０７１ 

発行元・歌津公民館（南三陸町歌津字管の浜６０番地）   ＦＡＸ・３６－２５５０ 

特別企画展「南三陸の魚竜化石と大地の生い立ち」開催！ 

 

 

 

 

 今年は南三陸町が誕生して２０周年、そしてウタツギョリュウ化石が国の天然記念物に指定

されて５０周年というダブルでおめでたい年です！ 

 それを記念しまして、町内から産出した様々な化石を一堂に展示する特別企画展「南三陸の

魚竜化石と大地の生い立ち」が歌津総合支所にて開催されます。 

○概 要 

☆日 時：令和７年７月１９日（土）～１０月１９日（日）（入場及び観覧は無料です） 

     午前９時～午後９時（初日のみ午前１０時スタート） 

☆場 所：歌津総合支所化石展示室 

☆その他：７月１９日（土）午前１０時からオープニングセレモニーを開催します。 

セレモニー後、東北大学総合学術博物館の永広昌之先生による展示解説が行われま

す。どなたでも参加可能です。 

 この他にも町では様々な記念イベントを企画しております。 

 詳しくは南三陸町教育委員会までお問合せください。 

・南三陸町教育委員会 （０２２６－４６－２６０４） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月下旬から６月にかけて、花の植栽事業（花いっぱい運動）が実施されました。 

歌津地区では「すばらしい歌津をつくる協議会」さんが主体となり、１０地区の公園や集会

所等の花壇に花が植えられました。ご協力いただきました皆様、お疲れ様でした。 

ガーデニング教室を開催しました 

 

 

 

６月２１日（土）、歌津公民館主催事業「ガーデニング教室」を開催しました。 

講師にサトー園芸店の佐藤典明さんを迎え、事前に申込みのあった１０名が参加しました。 

夏をイメージした草花の寄せ植えを行い、講師の佐藤さんから草花の特徴や日持ちさせるた

めのコツなどを教わりながら、色鮮やかな寄せ植えを完成させました。 

講師の佐藤典明さん、ありがとうございました。参加された皆さまは、秋ごろまで花を楽し

んでください。 

韮の浜コミュニティセンター花壇の様子 

この他にも多くの場所で植栽のご協力を

いただきました。 

 ６月８日（日）、歌津総合支所・調理室にて歌津婦人会料理教室が行われました。 

 当日は会員１２名が参加し、会長の佐藤ふく子さんを中心に調理を進めました。花寿司やお

吸い物、煮物などの作り方を確認し、アドバイスや役割分担をしながら調理と会話を楽しみま

した。 

歌津婦人会・料理教室を行いました 

花の植栽管理事業 ～花いっぱい運動～ 

声を掛け合って調理中 

 

美味しく完成しました！ 

 

参加者皆さんでパチリ 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年ぶりに「歌津地区交流野球大会」を開催します。 

健康増進を図りながら、参加者同士で親睦を深めましょう！ 

参加されるチームは、地区の体育振興員を通して歌津公民館までお申込みください。 

○概  要 

☆大会日時：８月１５日（金） 午前８時１５分集合 

☆会  場：平成の森 しおかぜ球場 

☆参加資格：①歌津地区に居住、または勤務する者、もしくは帰省者。 

            ②チームは歌津地区の行政区単位を原則としますが、連合での出場も可能です。 

            ③中学生以上（中学生が参加する場合は保護者の同意が必要です） 

            ④チーム編成は監督・選手等を含めて概ね１５名以内とします。 

☆競技方法：チーム数により、リンク方式かトーナメント方式 

☆服  装：ユニフォームや運動着等、運動に支障のないもの（半ズボン不可） 

☆表  彰：上位３チームまで賞状あり。また全チームに参加賞あり。 

☆申込期限：７月１８日（金）まで 

☆そ の 他：参加チームの代表者は、７月２５日（金）午後６時からの組み合わせ抽選会にご

出席ください。 

※欠席の場合、出場を辞退したものとみなします。 

皆さんのご参加をお待ちしております！  

歌津地区交流野球大会・参加チーム募集中！ 

指定暑熱避難施設（クーリングシェルター）開設しています 

町では、危険な暑さから町民の健康を守るため指定暑熱避難施設（クーリングシェルター）

を設置しています。歌津地区では歌津総合支所（マチドマ）が対象となります。 

○指定暑熱避難施設（クーリングシェルター）とは？ 

熱中症対策のために市町村が指定する避難場所で、どなたでも利用できます。 

熱中症の危険が高まると「熱中症警戒アラート」が発表されますが、発表の有無に関わらず

暑さをしのぐ場所としてご利用ください。 

※飲食物は各自でご用意ください。 

○普段から熱中症対策をしましょう 

・屋内ではエアコンやカーテンを利用しましょう。ガマンは禁物です。 

 ・屋外では帽子を着用し、日かげの利用や休憩を時々しましょう。 

・こまめに水分補給をしましょう。 

・お互いに体調を悪くしていないか声掛けをしましょう。 

○問合せ先：保健福祉課 健康増進係（46-5113）  



  

 

 

 

日（曜日） 行事名 開催時間 場所 

１日・ ８日（火） ラージボール卓球教室 午後７時 平成の森 アリーナ 

２日・１６日（水） 護身講座 午後７時 歌津公民館 会議研修室 

８日（火） 移動図書館車運行 
午前１０時 

午前１１時 

伊里前復興住宅集会所駐車場 

歌津総合支所 駐車場 

９日（水） スマホ教室 午前９時３０分 歌津公民館 会議研修室 

９日・２３日（水） フィットネス教室 午後７時３０分 
歌津公民館 会議研修室（９日） 

平成の森 アリーナ （２３日） 

１０日（木） 移動図書館車運行 午前１０時 名足復興住宅集会所駐車場 

１０日（木） 大正琴教室 午前１０時 歌津公民館 会議研修室 

１２日（土） 民謡教室 午前１０時 歌津公民館 会議研修室 

１５日（火） 三原色画教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１９日（土） 

南三陸の魚竜化石と 

大地の生い立ち 

オープニングセレモニー 

午前１０時 歌津総合支所 化石展示室 

２３日（水） イングリッシュ・カフェ 午後６時３０分 歌津公民館 和室 

歌津地区の各種行事予定【７月】 

 

 

 

※都合により予定が変更となる場合が

あります。ご了承ください。 

５月からカルチャーin 公民館が始まりました。 

今年度歌津公民館では８つの教室が開催されており、そのうち３つの教室が新たにスタート

しました。今回はその３つの教室の開講日の様子をお届けします。 

新規申込みも受け付けておりますので、興味がありましたら一度ご連絡ください。 

イングリッシュ・カフェ 

（第４水曜日） 

護身講座 

（第１・３水曜日） 

スマホ教室 

（第２水曜日） 

カルチャー教室・元気に楽しく活動中！① 


